Gélfbitar 1:50
P - o 11.560
.. 168 247 i P05 168
# A 400--400+400--400+400-+400--400 ‘/P’/ 400.7 4004400 - 400 14 00440044 001 40044 00.+400.1 4001400 ‘424 v/
- . T om0 {
(A S /N ST/ & SN e B —
T/ T o '
E:%5: L o 5
i i
T i
s I i |
. o _ .
1H I— o | | &
I “i R ] e —‘_ g : — 1 _\n - By 8
1 I e = il — | - <
I o Wil | Sbr. §ni6 Alteikn 161
g 39—+ i A _
8 : : i o e
1 | S st bnie Alteikn 161
P : | =
i i _ ; o3
|
i oo |
Hi ! : 3 "
B ogl ¥ e i O L Wl W I N | i
Sbr. F1
- 9.963 1.597 7L
Festingar 1:10
KERTO stod %4,
L >
| e M 16 bolti, setja skal 44
| " 7[7~__skinnu undir boltahaus
.o
16-50 mm > Yy .
gaddaskinna & mill 3 T1es burGarviour
stals og timburs
" F2 | M 16 bolti, setia skal 44
f Festing KERTO ! ... skinnu undir boltahaus
‘[ limtré vid golfbita
149 1B - Festingar 1:10
; i ]
i 144 — 5 } F— 144
HT25T28 142 4 L4 186 —F #96 1
Wy 1 g% — — % -
Sl o —F :
: 8 O ,'77 . - -
/Q'D*,_;”’”\?< 8 7}% 7 0 J-==3
~g 0 Rr 0 oy = o B -2
o P i i o o .
o K
i o4 : < 7
i 0% ¢ i
. | A IN) Mo
o | \ N - 8
‘ o | i | [T s ‘
Sy = — S5 i ) s
#83+83 .4 # 83 83 4
Sérsmidud festing 5 mm
e B ~ ‘ flatiam heilsodid a Sllum
. FestingF2 2stk. | ! Stykki ¢ samskeytum med 4 mm ,
e 9 S a i,‘: L‘ b sudu 714 144 v
I

9 mm 5 laga grenikrossvidur
nelgdur i rakapolid Hm med
GN 25, c/c 100, 4 alla (tvegg . -1 bétiul 150 mm
B ~i-| _Rafmagnsgrind
_Loftun 34 mm I
Vatnsklasdning | Lausholt ®/s
Vatsbretti 4340 med malmatellu | Innvegaiakiaetning
T Rakaspema 0.20 mm
T Festifraud
- Gluggasfella
N Festfraud
Sélbekkur
" Rakaspera 0.20 mm
—— - '
Rai 35
Vatsbretti gy /,M/«s
med malmafallu -
—_— M __Lausholt %84
LoftunM4 mm -
Vatnsklssdning N |- éttull 150 mm_
T—__ Innveggjakleedning
; i T TeSamEEe
Almennur fragangur glugga {
Festingar 1:10
Bitaskér BMF nr. 380 Negling Bitaskor BMF nr. 380 Negling
KS 44 2xBstk. i sperru og KS 440 2x6stk. i sperru og
i 2x6Gstk i Himtré 2xBstk i timtré
R i
il Spema®igg T ol s
IRERN s
[
=
8% \
% t; Reim “84gg 3 stk. 5400
L tréskrtfur i hverja stod _
>3 Sperra *%gs
- F5
( F5 Festing spema vi® reim (Asynd)
{ Festing sperru vid reim
Gaddaskinna 16-50
mm <I> 4 milli vida
\\ Skinna 44 undir
boltahaus og reer
- —-q —
g | | - Reim 4843 felld
: T  limtréssdlu
F— 1
i | ————, \\ :
W M16 bolti L = 180 T~ — F3
] T . Festing limtrésbita
”f\\ I - -g 48
Y o . vid reim *73gq
¢\ Limtréssifa
140x144
F3
Hiidarmynd, samsetning

.

Almennti:

Oll mal skulu stadfest skv. a8alteikningum. Ef
eitthvad misrazmi er skulu adalteikningar vera
radandi, pé ber ad iata hénnudi vita af
misrgemi. Oll mal eru i millimetrum, nema
annad sé tekid fram.

Skyringar - trévirki veggia:

Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Allan
vid utanhuss skal fagaverja. Allur saumur og
festingar utanhuss skulu vera
heitzinkhudadar eda rydfriar. Allar stodir og

lausholt eru %8445 nema annad sé tekié fram.
Bil milli midlinu stoda skal ekki vera meira en
600 mm. Utan & grind komi 9 mm gufuopinn
rakapolinn krossvidur (td. birkikrossviur).

Krossvidur festist med 2845 C150 i rakapolid
lim. pétting (Aerofil-pulsa ada llimod
béttibordi) komi undir fotstykki.

Festingar a 6llum samskeytum:

Saumur 34, minnst 2x2 stk. skaneglist i
kross i hver samskeyti.

Festing a fotstykki:

Murboltar M12 C600 koma | gegnum
fotstykki. Bordypt = 95 mm og snertidypt
bolta vib steyptan flét => 80 mm. Tvofaldar
og prefaldar stodir boltist saman med 10 mm
boltum ¢2060, med 50 mm fjarleegd fra midlinu
stodar, a vixl.

Br. n‘r.v Ijags. Af.
&
®
©

e
®

Utey I, 168 nr. 80

801 Blaskégabyggd

Burdarpol
Golfbitar, festingar A2
[Dags: 2010:01 , | 1:10 150  |[Ham: GbS |
’ Samp: .. /\_‘ nzmaz.aagg“\/_nr: 10_001J T JHG
\ACR=

VER[(FRAE‘E)IE’TEIF'A
GuUPJONS P. SIGFUSSONAR EHF,

Breyting

2010.03.24| GHJ. F2. Staerd a burbarvid.

Teikn nr
204

Frumstaers:

AUSTURVEGI 42, 2.HED,
8B0O0O S5ELFOSSI

S5: 482 2805, F: 482 3818
NETFANG: VGS@VES.IS




